PALLSTALL
PALLET RACK

00
°°°°°°°
00
00p>

WELAND

2222222



VERKTYG SOM BEHOVS * TOOLS REQUIED

HS
H6

DETALJSPECIFIKATION - SPECIFICATION OF COMPONENTS

M6S M8x55, fzv
19525000076

@

M6S M8x110 FZB
19525000028

®

M6S M8x120, FZB
19525000029

@)

M6S M8x130, FZB
19525000031

®

“©

M6S M10x20 FZB
19525170166

M6S M12x80, FZB
19525000053

MC6S M6x24,
19525000009

MC6S M8x80 FZB
19525200118

M6 FZB

M8 FZB
19525170196

M10 FZB
19525200021

M12 FZB
19525170197

(3

4,8x32 FZB

@

19525000064

M10x90 FZB
19525000048

Barbalksakring
19517060077

Shims 1-3 mm

Samtliga skruvar efterdrages.
Torque all screws, nuts and bolts.




N |
' i

Nk \

|

|




o |

9
N X“

¥

< 10mm M10x 90 mm :
>10-25mm M10x 100

o

l
)

} -

!
:“

)




Version:

X\%WKQ ﬁ\g

) Bredd/Depth 500
\\(Lb
1050
/
/ \
Bredd/Depth 800

B2
> 900
Bredd/Depth1100
1008
52 900 [
1\ @ 4
e S
A (D @ o (4)
3 8 |

2L | F - Q -
~ @ (4) @) (4)

47 @ JV @ \ @ \ @




©
WM;/MWW//// Q@ D @) NE D ® i ) ) () (@) (@) |
00001
< 0009 v®§%@@@ ©
< 0056 g
SISO N ZC N I NS @@%@@@@@@@
- 0055 > ) 0006 -
SR ) QD ) Q =) mvmuv ©)
o ® @) ACIENE ) 0058 g
O S ©) @/ N\
- 0005 i AAHv NWV//\\\\\AHV = =
0008
© D S AN O muﬁmv @
©
9 @ > AN @ ) 005/ g
005 > ) Q @) ® ©) o ©
000/ g
© AN N S S o

©




Belastningsdata Weland pallistall
[ELAND Stolpe = FM —

Sektionsbelastning (kg)

Barplansavstand Barbalkssort
gy (mm) Hioo

[ Hi20 [ Hid0 |
EXl mm
700 | 0800 | Tosno

www.weland.se

KG KG KG KG KG

—

Information!

<@

www.weland.se

KG KG KG KG KG
'~ __~ [ EE
KG KG KG KG KG E

—

—
=== SeSsAcAssAs=sss==sssscoCsE==ss---SSS=- =S oo crcssssssssesEE]

T—F

MAX. KG

F1

=== ===

L



Max.Lutning

Max. H/350 (2,8 mm/m)

1000 mm

Max. T0 mm

7000 mm

Y

<
)
>
5D
—
i = |
i o
i o
o =mm
) —
R —
=







Weland AB

Malmgatan 34

333 30 Smalandsstenar
Sverige

Tel. +46(0)371-344 00
E-post: info@weland.se
weland.se

Weland AS
Svennerudveien 34
2016 Frogner
Norge

Tel. 469391 00
E-mail: weland@weland.no
weland.no

Weland & Sgnner A/S

Rugveenget 32 Tel. 43997555

2630 Taastrup E-mail: weland@weland.dk
Danmark weland.dk

Weland GmbH

Spenglerstr. 89-91
23556 Libeck
Deutschland

Tel. 0451-899 41-0

Fax. 0451-899 41-50
E-mail: info@weland.de
weland.de

Weland Oy
Peltotie 31
28400 Ulvila
Suomi

Puh. 02-6343 900
S-posti: info@weland.fi
weland.fi

WELAND



